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1. Адвокаційна всеукраїнська ініціатива за право на гідні пологи. У межах проекту
відбулась консолідація зусиль активісток із Львова, Києва, Черкас, Вінниці,
Тернополя, Івано-Франківська, Тернополя, Житомира для здійснення реальних
змін у пологових будинках та покращенням якості послуг

Проект, який став логічним продовженням проекту “Львів - місто мами”. Він
реалізовувався спільно із ГО “Природні права Україна” та ГО “Доули Львова” за участі
локальних ініціатив із різних міст України.

У межах проекту відбулась консолідація зусиль активісток із Львова, Києва, Черкас,
Вінниці, Тернополя, Івано-Франківська, Тернополя, Житомира, які провели серію
форумів, що стали майданчиком для комунікації між жінками та медиками для
здійснення реальних змін у пологових будинках та покращенням якості послуг,
формування умов для гідного та етичного ставлення до жінок та напрацювання вимог
до місцевої влади заради наближення стандартів надання допомоги у пологах до
європейських.

Також у рамках кампанії були напрацьовані рекомендації місцевим та обласним
органам влади Львівщини щодо покращення надання послуг у пологових будинках
області, більшість із яких були враховані.





2. Адвокація встановлення місць на паркування для сімей із дітьми. Впродовж
2018 - 2019 років ми працювали над тим, щоб у Львові на великих паркінгах
зявились такі місця. Наше відео - огляд таких місць для паркування від
Христини Шабат та Соломії Бойкович отримала нагороду від Юнісеф. Як
наслідок, була сформована робоча група із представників всіх супермаркетів
міста для того, щоб узгодити сам знак паркування, був затверджений цей знак
на сесії Львівської міської ради, як локальний. Також відбулись зустрічі за участі
нашої ГО із представниками Поліції і надіслані листи на профільні центральні
органи влади.



3. Відбулось відкриття дитячого простору біля церкви св. Юра у Львові - проекту
переможця громадського бюджету, який ми виграли. Цей майданчик був
частиною адвокаційної кампаінї нашої організації для зміни підходу у
встановленні дитячих прострів у Львові.



4. Адвокація потреб маломобільних категорій.
Жінки та чоловіки, які доглядають за немовлятами у візочках, також відносяться до
маломобільних категорій, яким для повноцінного пересування містом також потрібні
спеціальні пристосування (пандуси, схили, широкі двері тощо).

З початку заснування організації тема створення безбар'єрного громадського простору
є однією із основною, яку ми просуваємо усіма можливостями. Так, за можливості ми
проводимо аудити доступності новозбудованих вулиць (наприклад, вул. Личаківської,
Замарстинівської, Б. Хмельницького у м. Львів) та надаємо свої рекомендації щодо
потреб місцевій владі.



Також спільно із партнерами ми інспектували Головний залізничний вокзал м. Львова
на доступність, приймаємо звернення щодо інших публічних закладів щодо їх
облаштування для маломобільних категорій, потреб пасажирів із дітьми,
пристосування Львівської міської ради для потреб людей із інвалідністю та потреб
відвідувачів із дітьми, консультуємо органи влади громад щодо стратегічного
планування просторів для потреб маломобільних категорій та інклюзивного розвитку
громад.

5. Проведення фестивалю Знесіння фест

Добросусідський міський фестиваль, метою якого є розвиток соціокультурного життя
мікрорайонів Знесіння-Кривчиці-Підзамче, а також налагодження взаємодії між його
мешканцями.

Фестиваль проходив у 2017-2019 роках до пандемії коровірусу та повномасштабного
вторгнення. Ініціаторами та організаторами події були ініціативні жителі району
Знесіння та ГО “Батьки в дії”. Захід відбувався за підтримки Львівської міської ради,
холдингу емоцій !FEST, компанії Ензим та інших.

Кожного року фестиваль мав свою тему:

● 2017 - приурочений пам'яті письменника та скульптора Олега Лишеги та історії
району Знесіння

● 2018 - 100-річчя ЗУНР й вшанування подвигу Українських Січових Стрільців, що
поховані на Знесінні





6. Проект "Львів - місто мами"
Результатом проекту стало створення інформаційного ресурсу, в якому зібрана
вся корисна інформація для молодих батьків та тих, хто готується ними стати.
Проект реалізовано ГО "Батьки в дії" в межах співпраці з Управлінням ІТ
Львівської міської ради за програмою "Зробимо Львів кращим" та як одну із
складових ініціативи "Львів дружній до дітей та сімей".

На порталі Львів - місто, дружнє до сімей і дітей — ГО "Батьки в дії" також
покладено початок налагодженню системи комунікації з органами місцевого
самоврядування та закладами, які так чи інакше надають послуги молодим
батькам та вагітним жінкам.

Проект передбачав формування інтерактивної карти закладів та спільнот міста
Львова, діяльність яких стосується планування, народження та раннього
догляду за дитиною та створив передумови для активної комунікації з
спеціалістами медичних закладів для покращення якості послуг, які надаються у
медзакладах Львова.

Проект надавав можливість зворотного анонімного зв’язку для пацієнтів
бюджетних закладів для подання скарг чи пропозицій до керівництва охорони
здоров’я міста чи області.

На даний час проект “Львів - місто мами” трансформувався і розширив спектр
організацій та географії у проект “Львівщина, дружня до родин”

7. Ініціювання розробки стратегії “Львів, дружній до дитини”
Ця стратегія ініціювалась з метою забезпечення відповідних умов для життя та
розвитку дітей та молоді, сталого соціально-економічного розвитку м. Львова,
підвищення якості суспільних послуг, задоволення потреб дітей та молоді.

Стратегія включає три основні пріоритети: право на визнання, повагу та справедливе
ставлення, право бути почутим, право на охорону здоров’я, освіту та соціальний захист.
Сама ідея Стратегії народилася із ініціативи ЮНІСЕФ, спрямованої на підтримку
місцевої влади у реалізації ними прав дітей, а за основу місто Львів взяло кращі
напрацювання у цій галузі. У 2017 році наша ГО надіслала листа на КУ “Інститут міста”
Львівської міської ради, що далі продовжилось у створення робочої групи та
напрацювання документу. У 2018 році ця стратегія була атверджена депутатами
Львівської міської ради.



8. У 2017-2018 роках ми проводили серію тренінгів для мам “Включайся! “ для
покращення соціалізації жінок, який перебувають у декретній відпустці. Зокрема,
відбулись зустрічі із тайменеджменту, арт-терапії, зустрічі із відомими людьми та
інше.





9. Адвокація показу україномовних мультфільмів на каналах у медіа. Зокрема, ми
надіслали листи на дитячі телеканали із проханням ставити в ефір мультфільми
українського перекладу і редакції погоджувались.




